



В Мурманской области разыскивается без вести пропавший мужчина

Следственным отделом по городу Мурманску следственного управления СК России по Мурманской области в рамках возбуждённого уголовного дела выясняются обстоятельства безвестного исчезновения 21 января 2015 года 50-летнего местного жителя Сергея Глебова.

По данным следствия, 21 января 2015 года мужчина вышел из домовладения, расположенного по улице имени Героя Советского Союза Сивко И.М. города Мурманска, и до настоящего времени не вернулся.

Приметы пропавшего: на вид 50 лет, худощавого телосложения.

Следственный отдел по городу Мурманску следственного управления СК РФ по Мурманской области обращается с просьбой ко всем, кому что-либо известно о судьбе указанного гражданина или его месте нахождения, сообщить данную информацию по телефону: 8-8152-403-937.

11 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1015982>